
ИСКАНЕ
за регистрация на юридическо лице 

за извършване на банкови операции чрез Интернет

             Първоначална регистрация         Добавяне на нови сметки

ПЕРСОНАЛНИ ДАННИ

фирма                        БУЛСТАТ

потребителско име за достъп регистрация.№

СЕДАЛИЩЕ И АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ

град/село  код улица

телефони факс e-mail

представител – трите имена       ЕГН/ЛНЧ

Заявявам, че желая да извършвам банкови операции чрез страницата на Централна кооперативна банка 
www.ccbank.bg/online в Интернет чрез квалифициран електронен подпис със следните сметки, открити от името 
на фирмата в  Банката

IBAN      Разрешена за операции 
B G C E C B 9 7 9 0

B G C E C B 9 7 9 0

ДЕКЛАРАЦИЯ

Подписвайки това искане, потвърждавам верността на всички горепосочени от мен данни. При промяна 
се задължавам незабавно да уведомя Банката по установения ред. Съгласен съм всички операции да се 
извършват автоматично, като избраното от мен ниво на сигурност за достъп до системата на администратора и 
дефинираните от него потребители, служи за идентификация на фирмата при извършване на банкови и системни 
операции в страницата на банката www.ccbank.bg/online в Интернет и има значението на саморъчно положен 
подпис от титуляра на сметката.

Декларирам, че:

а/ съм запознат с Общите условия към рамков договор за откриване и обслужване на банкова платежна сметка и 
извършване  на  платежни  операции,  Тарифата  за  лихвите,  таксите  и  комисионите  на  ЦКБ  АД,  и  приемам 
прилагането им при уреждане на правата и задълженията между фирмата и Банката;

   б/  нося  пълна  отговорност  за  предоставените  от  мен  права  и  лимити  за  работа  в  системата  “Интернет  
банкиране” на трети лица - допълнително създадени потребители в рамките на регистрацията на фирмата за 
ползването на тази услуга. Независимо от това дали тези лица са служители на фирмата или се разпореждат със 
средствата  по  регистрираните от мен  сметки  по силата на отделен  договор,  се задължавам,  да  предоставя 
нотариално заверено пълномощно.

   в/ Банката не носи отговорност за операции, наредени от регистрираните от фирмата потребители, както и за 
нивото на сигурност за достъп до системата, с което те са дефинирани.

име и фамилия подпис и печат              дата


